Foglalkozzunk csak a k,n > 1 esettel. (k = 1 vagy n = 1 esetén a feladat értelmetlen.) Szamozzuk a tabla sorait
0-tol (k — 1)-ig, oszlopait 0-tol (n — 1)-ig Ggy, hogy a bal fels6 sarok legyen a (0,0) mezs. Tegyiik fel tovabba, hogy
a futé innen indul, tehat ez a mez6 vildgos szinl. Nem nehéz észrevenni, hogy z lépés utan a futdé helyzete csak
az z-nek (2k — 2)-vel és (2n — 2)-vel valé osztasi maradékatol fiigg. Pontosabban, ha z = £p (mod 2n — 2), ahol
p=0,1,2,...,n — 1, akkor a fut6 a |p|. oszlopban van, és jobbra vagy balra tart aszerint, hogy a p-nek pozitiv vagy
negativ elGjelet adtunk (azzal a megéllapodassal, hogy a 0-hoz pozitiv, az (n—1)-hez negativ el6jelet tarsitunk; ezekben
az esetekben ugyanis mindkét elGjel ugyanazt a maradékosztalyt hatérozza meg). Hasonldan, ha x = ¢ (mod 2k — 2),
akol ¢ =1,2,...,k — 1, akkor a futé a |¢|. sorban van, és lefelé vagy felfelé tart aszerint, hogy a ¢-nek milyen elGjelet
adtunk (a 0-hoz pozitiv, a (k — 1)-hez negativ elGjelet tarsitva). A (p,q) mez6 pontosan akkor vilagos, ha p — ¢ paros.
Igy a futé akkor és csak akkor jarja be az Osszes vilagos mez6t, ha az u(2n — 2) £ p = v(2k — 2) & ¢ egyenletnek minden
szoba jov6 (p, q) parra van egészekbdl allo (u, v) megoldasa. (Megoldason azt értjiik, hogy a bal és a jobb oldalon az
elgjeleket alkalmasan vélasztva fennall iz e:E;yenl(jség.) Mivel +p £ ¢ paros, azért az egyenletet, tovabbra is az egészek

p=xq

kozott maradva, ilyen alakba irhatjuk: =v(k—1)—u(n—1). Ha k—1 és n—1 relativ primek, akkor az egyenlet
persze mindig megoldhato, fiiggetleniil az elGjelek valasztasatol. Ha azonban p-t 2-nek, ¢-t 0-nak valasztjuk, akkor az
is lathato, hogy ez a feltétel valojaban sziikséges is a megoldas 1étezéséhez.

Tehat a futo pontosan akkor jarja be az Osszes vilagos szind mez6t a tablan, ha (n — 1,k — 1) = 1.
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